

Většina Ukrajinců „nenávidí“ Zelenského

 infokurýr.cz/n/2024/08/19/vetsina-ukrajincu-nenavidi-zelenskeho

kurýr

19. srpna 2024

Běloruský prezident se domnívá, že Ukrajina již byla „denacifikována“

Ukrajinská vláda je mimo kontakt se svými vlastními lidmi, kteří nechtějí zemřít v probíhajícím konfliktu mezi Kyjevem a Moskvou, prohlásil běloruský prezident Alexandr Lukašenko a dodal, že Vladimir Zelenskij ztratil podporu většiny občanů národa.

Kyjevská neonacistická ideologie rezonuje s ukrajinským obyvatelstvem, řekl běloruský vůdce v rozhovoru pro kanál Rusko-1 zveřejněný v neděli.

„Už tu nejsou žádní nacisté,“ tvrdil s tím, že těch pár *„zběsilých“* nacionalistů, kteří zůstali na Ukrajině, *„již neudává trend,“* prohlásil prezident. Sousední země tak byla prakticky *„denacifikována“*, řekl.

Podle Lukašenka asi 70 % Ukrajinců *„Nenávidí Zelenského, protože slibuje jednu věc a dělá druhou; protože lidé umírají.“* Běloruský vůdce neupřesnil statistiky za svými odhady, ale poznamenal, že jeho národ v poslední době čelí velkému přílivu Ukrajinců v bojovém věku, kteří *„prchají před válkou“* se svými rodinami.

Bělorusko některým z nich poskytuje práci a ubytování, řekl Lukašenko, zatímco jiní se přesunuli dále do západních zemí. *„99 % z nich jsou muži, kteří nechtějí bojovat,“* dodal prezident.

Výsledky průzkumu zveřejněné Kyjevským mezinárodním sociologickým institutem (KIIS) na začátku června naznačují, že asi 43 % Ukrajinců věří, že demokracie je za Zelenského v úpadku. Z toho 28 % obvinilo úřady, zatímco pouze 11 % označilo za hlavní

příčinu zhoršení konflikt s Ruskem. Téměř polovina respondentů také uvedla, že ekonomické podmínky, včetně transparentnosti a férovosti vlády vůči podnikům, se za Zelenského vlády zhoršily.

Zelenskyj zůstává na Ukrajině u moci, přestože jeho funkční období oficiálně vypršelo 20. května. Politik se rozhodl zrušit prezidentské volby s odkazem na stanné právo, které zavedl kvůli pokračujícímu vojenskému konfliktu.

Ruský prezident Vladimir Putin argumentoval, že legitimita ukrajinského vůdce jako prezidenta „vypršela“. Podle ruské zahraniční zpravodajské služby (SVR) dosahoval Zelenskyho rating 17 % ještě předtím, než jeho funkční období formálně skončilo. „*Přes 70 % veřejnosti nedůvěřuje všem ukrajinským médiím, zatímco asi 90 % by chtělo zemi opustit,*“ uvedla SVR v květnu a dodala, že situace vyvolala obavy i mezi západními podporovateli Kyjeva.

INFOKURÝR

Continue Reading

Previous Starosta Lvova: Platíme strašlivou cenu za útok na Kurskou oblast